

中国体彩报

2020年01月06日 星期一
己亥年十二月十二

主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
总第1498期 刊号：CN11-0097



583 亿体彩公益金广泛支持公益事业和体育事业发展

体彩聚力 “美丽中国”载爱前行

2019年,中国体育彩票通过2308亿元发行量筹集体彩公益金583亿元。这一年,在体彩公益金广泛支持下,我国公益事业和体育事业蓬勃开展,健康中国和体育强国建设不断推进,“美丽中国”载爱前行。 ▶ 相关报道见 A2 版

2注1783万 + 4注990万

大乐透单期筹集公益金 1.13 亿

1月4日,体彩大乐透第20002期开奖,当期通过3.14亿元发行量,筹集了1.13亿元公益金。全国中出6注头奖,其中2注为1783万元追加投注头奖,分落安徽、广东;4注为990万元基本投注头奖,落户福建、湖南、广东、甘肃。奖池滚存13.69亿元。 ▶ 相关报道见 A2 版



**201 注一等奖
3158 万公益金**

2019年12月21日至2020年1月2日,足彩14场胜负游戏13天之内在售并开奖(19178至19181期),通过累计1.43亿元发行量,筹集3158万元体彩公益金。同期,该游戏中出201注头奖,其中包括2注500万元封顶大奖。



超级大乐透 第20002期

开奖日期:2020-01-04
本期销量:314707905元
开奖结果:03 07 18 25 30 + 02 07

本期投注中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|------|----------|----------|-----------|
| 一等奖 | 6注 | 9908421元 | 59450526元 |
| 二等奖 | 2注 | 7926736元 | 15853472元 |
| 三等奖 | 152注 | 89594元 | 13618288元 |
| 四等奖 | 39注 | 71675元 | 2795325元 |
| 五等奖 | 497注 | 10000元 | 4970000元 |
| 六等奖 | 1083注 | 3000元 | 3249000元 |
| 七等奖 | 20028注 | 300元 | 6008400元 |
| 八等奖 | 32565注 | 200元 | 6513000元 |
| 九等奖 | 46882注 | 100元 | 4688200元 |
| 十等奖 | 84886注 | 15元 | 12733290元 |
| 十一等奖 | 8287396注 | 5元 | 41436980元 |

奖池:1369911815.83元

排列3

第20004期 开奖日期:2020-01-04
本期投注总额:18240498元
开奖结果:4 9 8

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|--------|----------|
| 直选 | 5654注 | 5880160元 |
| 组选6 | 11601注 | 2006973元 |

第20003期 开奖日期:2020-01-03
本期投注总额:19530732元
开奖结果:8 9 3

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|--------|----------|
| 直选 | 8523注 | 8863920元 |
| 组选6 | 15040注 | 2601920元 |

第20002期 开奖日期:2020-01-02
本期投注总额:18315508元
开奖结果:1 6 1

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|-------|----------|
| 直选 | 6345注 | 6598800元 |
| 组选3 | 6273注 | 2170458元 |

排列5

第20004期 开奖日期:2020-01-04
本期投注总额:11883840元
开奖结果:4 9 8 9 9

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|------|----------|
| 排列5 | 25注 | 2500000元 |

第20003期 开奖日期:2020-01-03
本期投注总额:13534122元
开奖结果:8 9 3 6 9

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|------|----------|
| 排列5 | 97注 | 9700000元 |

第20002期 开奖日期:2020-01-02
本期投注总额:11925306元
开奖结果:1 6 1 3 6

| 奖级 | 中奖注数 | 应派奖金合计 |
|-----|------|----------|
| 排列5 | 98注 | 9800000元 |



彩市新语

瞧！网站和公众号的新年关注点在哪儿

■戴新

作为呈现方式不尽相同的媒体平台,网站和公众号是舆论风向的敏感集散地。转眼间,2020年的第一周就要过去了。那么,新年伊始的网站和彩票公众号们都在关注哪些彩票现象?

关注体彩发展“坚持以人民为中心”。

1月2日,中国体彩网刊发《2019 体彩责任为先健康发展》一文。该文称,这一年,体彩彩票“坚持以人民为中心,突出责任彩票建设,强化以公益公信为核心的品牌建设”“在合法合规的前提下筹集更多的公益金,推动体彩彩票事业持续健康发展”。请注意,“坚持以人民为中心”的提法近年来频繁出现在体

育彩票报道中。对此,人民也应当予以关注。

关注体彩“游戏增长点”。

同一天,新浪“彩通咨询”公众号推送一篇呈现体彩年度发行数据的文章。该文在披露中国体彩彩票2019年以2308.15亿元发行量筹集583.18亿公益金的同时,还提到了在国家相关部门加大彩票市场监管力度形势下,体彩彩票在彩票游戏层面出现的增长点:当年,除高频和竞彩外,体彩其它游戏发行量普遍同比增长,仅超级大乐透就比上年增长70多亿,年发行量首次突破400亿。

关注体彩新年使命。

1月3日,“公益体彩”公众号刊发“这583.18亿元公益金将

惠及更多百姓”一文,回顾体彩公益金广泛支持公益事业和体育事业的表现,同时对体彩彩票2020年的使命与征程进行展望,指出:2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,“全国体彩人将继续开拓创新,在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远,奋力走好新时代的体彩彩票新征程。”

关注彩票市场监管。

同一天,新华社“新华论彩”公众号推送业内专家文章《彩票市场应该从四方面进行监管》,指出,我国彩票市场应从“监管机构的监督管理”“新闻媒体的监督”“社会公众的监督”“专家学者的监督”四方面

加强监管。在论及“新闻媒体的监督”时,文章认为,新闻媒体在报道彩票新闻时,切记不要单纯为了获得新闻效应而忽视了媒体的社会责任,要把注意力聚焦在如何促进彩票事业健康发展上来。

关注“彩票打假”。

1月3日的“新华论彩”还对央视曝光假“彩票网站”诈骗案一事给予关注,通过贵州镇远一患儿家长被自称可预测奖号的“彩票网站”诈骗数万元(该案被骗者达400余人,涉案资金近700万)的案例,提醒人们加强防范意识。在新的一年里来临之际,这样的提醒十分必要。

新年匆匆过,彩票热点多。媒体这么说,您该怎么说?

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398
虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳